

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Ásotthalom múltja és jelene című kiállítást hétfőn 16 órakor nyitják meg a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A kiállítás augusztus 13-17. között 8-16 óráig, augusztus 18-án, szombaton 15-20 óráig látogatható.

BORDÁNY. A helyi ifjúsági klub egyesület harmadik alkalommal rendezi meg a sütő- és főzőfesztivált. A csapatok jelentkezését szeptember 9-éig várják a szervezők. A nevezési díj csapatonként 3000 forint. A szervezők azokat az előadókat is várják – tánc, ének, zene és egyéb kategóriában –, akik megmutatnák a tehetségüket a főzőfesztiválon. Ez utóbbira augusztus 20-áig lehet jelentkezni a bikegy@vipmail.hu e-mail címen.

DESK. A helyi ifjúsági önkormányzat és a faluház közös fotópályázatot hirdet Az én Deszkem címmel. A versenyre bárki pályázhat, bármilyen témájú, kategóriájú fotó beküldésével. Azoknak a deszki lakosoknak a jelentkezését is várják, akik szívesen bemutatnák kézműves, kerámia, festett, faragott alkotásaikat a falunapi kiállításon. Nevezni személyesen a faluházban, a faluhaz@deszk.hu e-mail címen, vagy a 62/571-599-es telefonszámon lehet augusztus 17-éig.

MÓRAHALOM. A város önkormányzatának az Európai Bizottság által kiírt Európa a polgárokért program keretében beadott pályázata közel 17 ezer euró támogatást kapott. A konferencián – október 3-5. között – a város olasz, német, szerb és román testvértelepüléseinek küldöttségei vesznek részt. Az előadók az Európai Unió kulturális politikájáról, célkitűzéseiről és az érintett országok problémáiról és lehetséges megoldásairól beszélnek. A konferencia helyszíne az Aranyzórnai Rendezvényház lesz.

PUSZTAMÉRGES. A helyi önkormányzat a szüreti fesztivál alkalmával ismét gyermekrajzpályázatot hirdet a községben élő gyermekek között. A vegyes technikával készített alkotásokat szeptember 10-éig lehet leadni a művelődési házban.

PUSZTASZER. A Csizmazia György országos természetfilm fesztivál vasárnapig tart az Árpádmajorban. Ma 9-től 19 óráig vetítik a versenyfilmeket, közben lovas kocsis kirándulást szerveznek a Bűdös-székhez. A szervezők 21 órától grillpartira és fesztiválbárra várják az érdeklődőket. Az ünnepélyes díjátadás holnap 12.15-kor kezdődik.

RŐSZKE. A szociális szolgáltató központban minden héten, kedden és csütörtökön 14 órától játszóházat tartanak. A hagyományos játszóházra, amelyet augusztus 13-17 között rendeznek, várják a gyermekek jelentkezését személyesen a Rákóczi utca 22. szám alatt, vagy a 62/573-820-as telefonszámon.

SÁNDORFALVA. A megyejáró nemzetközi néptáncfesztivál nyitógalája, a nyári esték rendezvénysorozat következő programja, augusztus 15-én, 18 órakor kezdődik a Széchenyi Udvarban. A gálán magyar, spanyol, portugál, észt, lengyel és német néptáncosportok lépnek fel.

SZEGED. Amatőr gulyásfőző versenyt rendeznek ma a Partifürdőn, a kemping területén. A versenyre háromfős csapatok jelentkezhetnek.

Csongrádon találták meg a gyilkossággal gyanúsított férfi autóját

Hajsza Farkas Roland után



Itt, ezen a csongrádi lakótelepen találták meg a körözött férfi kocsiját, amit Szegedre szállítottak vizsgálatra

Folytatás az 1. oldalról

A megkérdezett helybeliek nevük elhallgatását kérték, de azt elmondták, hogy a Calibrával keddről szerdára virradó éjjel, egy óra körül álltak oda. Egy időse asszony hallotta is, amikor az autó ajtaja becsapódott, kiment az erkélyre, lenézett, de mást sem látott az utcán.

A környékiek szerint az is szokatlan volt, hogy az autó nem az úttestre merőlegesen állt, hanem srégen, nagyon közel a

fához, mintha neki is ment volna. A helyszínelést csütörtök reggel kezdték meg, az utcabeliek ennyi rendőrt egyszerre még nem láttak ezen a környéken. A nyomozók előbb azt mondták a kíváncsiskodóknak, hogy lopott autót találtak, de később az utcában minden házba bekopogtattak, és megmutatták a gyanúsítottól készült fotót, hátha valaki látta, és tud róla valamit.

A rendőrség hivatalos közleménye szerint a személygépkocsiban a nyomozók olyan anyamaradványokat és tárgyat

találtak, amelyek megerősítették a nyomozókat abban, hogy a Farkas Roland végzett a lánnyal.

M. Toronykőy Márta nem kommentálta azt a felvetésünket, amely szerint mi úgy tudjuk, az „anyagmaradványok” és a „tárgy” a gyilkosság eszközeit és véres ruhadarab(ka)t jelenti, és a nyomozás érdekeire hivatkozva arra sem válaszolt, hogy a az Opel Calibrában találtak-e üzenetet a férfitől.

Farkas Roland ötödik napja menekül. A rendőrségnél úgy vélik, Magyarországon

bujkál, ezért sem adtak ki ellene nemzetközi elfogatóparancsot. A menekülő férfi útlevélét megtalálták, személyi igazolványát azonban nem. Azzal könnyedén kiléphetett a horvát vagy bármelyik szomszédos EU-tagállam határára.

Információink szerint a rendőrség „szemmel tartja” Farkas Roland családtagait, barátait, telefonjait valószínűleg lehallgatják. Arra számítanak, hogy valakinél jelentkezik és segítséget kér. A férfi bankszámláját is figyelemmel kísérik.

Fotók: Blró Dániel és Karnok Csaba



Ellopták a Nyilasy-képet



Illusztráció: Nyilasy Sándor Beszélgetők című képe 1 millió 200 ezer forintért kelt el egy fővárosi aukción

Értékes Nyilasy Sándor-festményt loptak el kedden Szegeden, egy Jósika utcai társasházból. A tulajdonosnak felajánlották: ha akarja, visszavásárolhatja családi örökségét. A rendőrök tegnap fogták el az orgazdát, és a lopott kép is megkerült.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Fényes nappal, egy Jósika utcai társasház ablakán mászott be egy ismeretlen kedden délután. Figyelmét egy nagyméretű festmény kelte fel, amit a nyitott ablakon keresztül az utcáról is jól láthatott. A férfi leakasztotta a falról a híres szegedi festő, Nyilasy Sándor alkotását, majd az ablakon keresztül távozott vele. A társasház lakóitól megtudtuk, a festmény tulajdonosa egy fiatal férfi, akinek a kép nagyapai öröksége. Négy kutyájával él együtt a 100 négyzetméteres lakásban, ezért többen nem értették, hogy a házőrzők miért nem jelezték a tolvajt. Azt is furcsállották, hogy a férfi miért hagyta nyitva az ablakot. A betörő kocsival távozott a helyszínről, a tulajdonos pedig a rendőrségen tett bejelentést a kép eltűnéséről. Ezután a város galériáit és ismeretesebb gyűjtőit is értesítette: ha egy nagyméretű Nyilasy-képet kínálnak nekik eladásra, az lopott lehet.

– A festményt azonban addigra már értékesítette a tolvaj – mondta Komjáti Orsolya, a Szegedi Rendőrkapitányság szóvivője. Az új tulajdonosnak vala-

gy meg is a fülébe jutott, hogy a képet keresi eredeti gazdája, ezért tegnap reggel hét órakor lakásán kereste fel a meglopott férfit, de nem azért, hogy önszántából visszaadja a festményt. – Felajánlotta, hogy egy nagyobb összeg fejében visszavásárolhatja tőle a képet – tudtuk meg a rendőrségi szóvivőtől. A férfi erre azonban nem volt hajlandó, értesítette a rendőrséget, akik a helyszínen elfogták a lopott képpel üzérkedni próbáló férfit, akinek kocsijában a festményre is rátaláltak. A férfi ellen orgazdaság miatt indult eljárás, a festményt eltulajdonító tolvajt még keresik, tudtuk meg Komjáti Orsolyától.

Szerettük volna megszólaltatni a Nyilasy-kép valódi tulajdonosát is, de ő elzárkózott a beszélgetéstől. A Jósika utcában azt beszélték, hogy a tolvaj és a sértett jól ismertek egymást.

EGYMILLIÓ KÉTSZÁZEZERÉRT ÚTOTTAK LE

Nátyi Róbert művészettörténész szerint az 1873 és 1934 között élt Nyilasy Sándor a szegedi művészek közül a műgyűjtők körében az egyik legkedveltebb. Főleg falusi életképeket festett, egyik kedvenc témája a tápiéi népviseletet hordó asszonyok voltak. Művei állandó szereplői a fővárosi galériák aukcióinak, kisebb méretű festményei 250-400 ezer forintért cserélnek gazdát. A Nagyházi Galéria és Akciósház tavaly decemberi árverésén egy nagyobb méretű, 120x150 centiméteres Nyilasy képet 1 millió 200 ezer forintért ütöttek le.

Szerdán nyit az V. szegedi nemzetközi grillfesztivál Ízorgia a ligetben

Szerdától hat napon át várják a grillezett húsozók és az ételkülönlegességek rajongóit az újszegedi ligetben. Az V. szegedi nemzetközi grillfesztiválon versenyeznek a legfinomabb húsozók, fellép az R-GO és a Martonosi Révész Együttes is.

– Még nincs vége a nyárnak – tartja Puskás László, s hogy szavait alátámassza, augusztus 15. és 20. között idén is megrendezi kollégáival a szegedi nemzetközi grillfesztivált, immár ötödik alkalommal. Szerdától tehát ismét grillezett húsozók és egyéb ételkülönlegességek illatával telik meg majd az újszegedi liget.

A szervezők ígérik, a jól bevált hazai grillezési hagyományokat ötletesen ötvözik más országok specialitásaival.

Pénteken grillversenyt hirdetnek amatőr és profi csapatoknak (nevezési feltételek a www.szeretemszegedet.hu oldalon), természetesen külön kategóriában zsűrizve az elkészült grilleteket. A zsűri elnöke idén is Benke László Oscar-díjas mesterszakács lesz, s a szakma jeles képviselői is segítenek majd neki ítéletet hozni.

A hat nap alatt folyamatosan nyereleményjátékokkal, zenei programokkal várják a grill kedvelőit, a családokat, baráti társaságokat. A rendezvényre a belépés díjtalan.

Az ízorgiát pedig olyan előadók spekelik majd meg, mint a Dollár Boy's, a Miskolci Dixieland Band, az R-GO és a Martonosi Révész Együttes, lapunk lakodalmas fesztiváljának második helyezettje.

R. T. G.

Egy orvost, 22 ápolót küldtek el Szentestől

Minden érintett megkapta tegnapig az elbocsátásáról szóló értesítést a szentesi kórházban. A 87 főből 32 nyugdíjba vonul, vagy másképp, de nem elbocsátással távozik, 55 embert érint a csoportos leépítés: egy orvost, 22 ápolót, 24 gazdasági és műszaki dolgozót, valamint nyolc takarítót.

Az utolsó pillanatokig szinte semmit nem tudtak a dolgozók arról, pontosan hogyan és milyen formában tájékoztatják majd őket arról, ki megy és ki marad. Aztán a papírforma szerint, a munkáltatói jogkör gyakorló adták át az elbocsátásra ítélt dolgozóknak a leveleket. Az elbocsátandó személyeket előbb telefonon keresték, majd behívták az igazgatósági épületbe – tudtuk meg Molnár Imre szervezeti vezetőtől. A kórházban látszólag a megszokott mindennapok menetrejé szerint történt minden, annyi különbséggel, hogy az elbocsátásról ér-

tesített ápolók és műszakiak leverték a munkájukat.

Az érintettek egyike sem akart nyilatkozni, mondván, félnek attól, hogy a munkáltató ezt rossz néven veszi, és akkor a néhány hónapnyi keresetet és végkielégítést is elveszítik. Sokan tartották egyértelműen méltánytalannak a helyzetet, és okolták a csoportos létszámleépítésért az eddigi helytelen gazdálkodást.

– Több embert nem küldünk el – jelentette ki lapunknak Weisz Péter. A kórház élére kinevezett önkormányzati biztos elmondta, hogy az elbocsátott 87 főből 32 nyugdíjba vonul, vagy más természetes okok miatt válik meg a kórházról. 55 embert érint a csoportos leépítés, közülük egy orvos, 22 ápoló, 24 gazdasági és műszaki dolgozó, valamint nyolc takarítónő. – Arra törekedtünk, hogy minél kevesebbet érintsen a leépítés a gyógyító és megelőző ellátás területén – hangsúlyozta.

B. G.